
Результаты «Анкета по школьному питанию для учащихся» 215 человек 

 

1.Питаешься ли ты в школьной столовой? 

а. да.  - 215    

б. нет - 0 

 

2.Если нет, то по какой причине - нет 

 

3.Завтракаешь ли ты дома? 

а. да   - 197     

б. нет - 18 

 

3. Вкусная ли еда в вашей столовой? 

а. да  - 192 

б. нет - 23 

 

4. Что бы ты хотел видеть в школьном меню? – выпечку, больше соков, фруктов 

 

5. Хватает ли вам выданной порции? 

а. да   - 204 

б. нет - 11 

 

6. Какие блюда нравятся тебе больше всего? – пюре с курицей, макароны с гуляшом, 

борщ, фасолевый суп, рис с котлетой 

 

7. Какие блюда тебе не нравятся? – рыбный суп, макароны с сыром 

 

8. Какие недостатки в организации питания в твоей школе ты можешь отметить: пища 

бывает слегка теплой 

 

9. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 

успеваемость? 

а. да    - 215 

б. нет  -16 

 

10. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании? 

а. в школе -   209 

б. дома  -  195 

в. по телевизору  -  198  

г. в интернете - 48 

 

11.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе: организовать выпечку 

булочек, организовать подачу блюд в более горячем виде. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Результаты «Анкета  «Школьное питание глазами родителей» 112 человек 

 

1.Завтракает ли Ваш сын (дочь) в школе? 

а. да    - 101 

б. нет - 11 

 

2.Если нет, то по какой причине: нет 

 

3.Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

а. да   - 85  

б. нет - 27 

 

4.Интересовались ли вы меню школьной столовой? 

а. да   - 98    

б. нет - 14 

 

5. Довольны ли вы качеством предоставляемых услуг питания? 

а. да   - 97  

б. нет  - 15 

почему? Блюда бывают слегка теплые 

 

6. Как Вы считаете, соответствует ли размер родительских взносов за питание качеству 

школьного питания – 112(соответствует) 

 

7. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей? 

а. да   - 45 

б. нет (в чем причина?) – 67 (плачу за питание, ребенок относительно доволен – значит все 

нормально) 

 

8. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

а. да, постоянно - 75    

б. нет, не хватает времени      

в. Иногда - 37 

 

9. Что бы Вы хотели изменить в организации питания школьников в образовательном 

учреждении?  - разнообразить меню. Добавить выпечку, больше овощей и фруктов. 

 

 

 


